MAT 2110 - Célculo Diferencial e Integral I para Quimica
Primeira Prova - 28 de abril de 2008

1

Nome : 5

Nimero USP : 5

Assinatura : i
Professor : Severino Toscano do Régo Melo

Total

B e 2 _
Questao 1: (a) Calcule lim i il

z—too 20 —6 z—-o00 20— 6

d 2
— arctan — = — .
9$2+1equedxarcanm $2+4

2e-6  z(2-44&) 2-&/x

L‘(\M \1 )e-§ - ..‘f'.—

d
(b) Verifique que o In(3z +v922 +1) =

$—>- 0 -4 2
x<o 5 N*Eg _ —x (M- T -G Leg-
2x- 6 2 (2- /2) 2- 62
Jrows mu_/&m N1=852
Lo 2y yf AD-w —_;_—:__Z:— - <

(= Z_ﬂ*—>

@')ﬁ ﬂ/w (3i*m>r— e /_/\/q,ﬁw

azz-u-r—ﬁ’L =

(3”\/5“0\5@; m

GA"L




MAT 2110 - Calculo Diferencial e Integral I para Quimica
Primeira Prova - 28 de abril de 2008

1
Nome : 5
Ntmero USP : 3
Assinatura : i
Professor : Severino Toscano do Régo Melo Total
Questao 1: (a) Calcule :rEI-Poo f__; e zEIPm 322—-_64'
(b) Verifique que iln(?x +V4x2 4+ 1) = e e que k] arctanE e
el 1211 g 22+9 ,
0 G0 el AT xro Lo
g - 7
2 e o X (3-4/2) 3 — £/
L 724 Lo J""W"L L
——— —
i:_)+°° BX’é L — 400 3 é/x 3
A -
Se x<o, sty Nx=4' _ -x\a-4s L e
Ix- 6 - ( Y - ‘6/:!.) 3—-»5/1_
; 2 y
Aivwn NZZ4 o \Iq-w/z»’ __a
-2 - - - Y ik o 3
7,

@) &/21+m Hz:z-r [+ (2+/m)

_ 2\/47"-4: 4 7
(2—14\1‘?'2'74- ) \}‘f‘)t‘-}" ;[-f-')

2+ 9




Questao 2: Ache o menor e o maior valores assumidos pela fungdo f(z) = z'/% no intervalo [1,9].
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Questao 4: Seja,f(z) = 2%e~*, z €R.
(a) Calcule lim f(z) e liI_El ()
T——00 =100

(b) Analise o sinal de f’ e o sinal de f”.

(c) Esboce o grafico de f, indicando claramente os pontos criticos e os pontos de inflexio.
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Questao 3: Considere a fun¢ao f definida por f(z) = { z
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